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Від поліції діалогу до КОРДу: що відомо про Валерію Кривенко, яка 40 хвилин намагалася зупинити "голосіївського стрільця"

Перемовини із "голосіївським стрільцем", що взяв заручників і зачинився всередині
магазину Велмарт на Деміївці, вела Валерія Кривенко. Це начальниця сектору аналізу
та переговірної діяльності київського КОРДу. Саме вона тримала в руках мегафон і
пропонувала терористові піти на контакт, аби "знайти вихід з цієї ситуації". На
жаль, в стрільця були інші плани - він застрелив одного з заручників, а потім загинув
під час штурму приміщення бійцями КОРДу.

Про це повідомляє Інформатор.

Про компетенцію Валерії Кривенко розповіла речниця Нацполіції України Юлія
Гірдвіліс. Вона зауважила, що ситуація у магазині й поряд з ним була напруженою,
тому вимагала максимально злагоджених та професійних дій від поліції та спецназу
КОРД. Його частиною є й професійна перемовниця.

"Окремо варто відзначити роль перемовниці КОРД. Поліцейська Валерія взяла на
себе надскладну місію - встановити контакт з озброєним чоловіком і зробити все, аби
всі заручники змогли вийти неушкодженими. Стрілець отримав те, чого заслужив. Бо
відібрав життя ні в чому невинних людей", - розповіла Гірдвіліс у дописі на Facebook.
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Кріс Райт: Частину фахівців
Національного управління ядерної
безпеки звільнили помилково

Сенат США схвалив Кевіна Уорша
на посаду голови Федеральної
резервної системи, — CNBC 

Імпорт російського СПГ до ЄС досяг
історичного максимуму попри
санкційні плани

50 днів Литвинова в порту
«Південний»: зірвані тендери на
200 мільйонів та дизель дорожчий,
ніж на АЗС

«Початок великої бурі»: Радослав
Сікорський попередив про настання
епохи полікризи та морських загроз

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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До
того, як стати "police negotiator", тобто, перемовницею в КОРДі Валерія працювала у
поліції діалогу. Фото: Нацполіція України

Під час пресбрифінгу очільника МВС Ігоря Клименка дали слово й перемовниці.
Валерія Кривенко розповіла, що намагалася тримати контакт із терористом впродовж
певного часу, та, втім, зазнала поразки. Саме її чули очевидці поліцейської операції
на Деміївці - вона стискала мегафон і раз-у-раз намагалася достукатись до стрільця,
кажучи, що знайти вихід із ситуації можливо, варто лише поговорити.

"Почалася спецоперація. Хвилин 40 я з ним спілкувалася, але за весь цей час він ні
разу не вийшов на контакт. Стрільбу (всередині магазину - Ред.) ми не чули, але я не
чула й самого його також", - сказала Валерія Кривенко у коментарі.

Кривенко працює начальницею сектору аналізу й переговірної діяльності КОРДу. Як
свідчать декларації перемовниці, до поліції вона прийшла ще у 2020-му - спочатку
працювала інспекторкою з ювенальної превенції й дільничим офіцером, потім стала
інспектором відділу превентивної комунікації. Це - та сама "поліція діалогу", що
забезпечує громадський спокій під час мітингів, демонстрацій, футбольних баталій
тощо.

У 2024-му пані Валерія перевелася з поліції діалогу до КОРДу. Вона вже мала
найперші навички комунікації з громадянами (усім відомо, що так сильно, як на
мітингах в Україні, пристрасті не вирують ніде). А у березні 2026-го Валерія Кривенко
стала героїнею спеціального сюжету до Дня боротьби за права жінок і міжнародного
миру.

"Поліція дала мені багато знань, багато чого навчила. Ми відвідували різноманітні
тренінги, їздили навчатися за кордон. Але коли в Україні запровадили інститут
поліцейських переговірників, я зрозуміла, що для мене це - виклик, що я хочу вчитися
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У Бєлгородській області РФ
пасажирський поїзд зійшов із рейок
після падіння російської авіабомби

«У Парижі це не просто чутки»:
журналіст назвав ім’я акторки,
через яку Бріжит Макрон дала
ляпаса президенту 

Reuters: Пермський НПЗ «Лукойлу»
повністю зупинився після атаки
українських дронів

ЄС може продовжити тимчасовий
захист для українських біженців до
2028 року, — DW

13 травня 2026 г.

Угорщина викликала російського
посла через удар БпЛА поблизу
кордону

Бювет та лікарня знову доступні:
суд дозволив «Моршинкурорту»
користуватися об’єктами для
лікування військових

Суд на Волині оштрафував
директора «Пакур транс» на понад
3,4 мільйона гривень за митні
махінації

Штілерман: Єрмак пропонував свої
послуги як адвокат для захисту
інтелектуальних прав Fire Point 

Черговий воєнний злочин РФ:
окупанти вчинили наругу над
тілами полеглих бійців ЗСУ

Зеленський зустрівся з президентом
Польщі Навроцьким на саміті
«Бухарестської дев’ятки» 

«Зачистка» століття в порту
Констанца: антикорупційне бюро
Румунії накрило масштабну портову
мафію

Понад 66 мільйонів на софт:
Держмитслужбу підозрюють у
неефективних закупівлях ІТ-послуг

Порожні двори та постійна загроза
з неба: як Таврійський район
Херсона потерпає від атак дронів

 

Суд визнав підсанкційного
пропагандиста Філімоненка
«журналістом» у справі проти
Віталія Шабуніна

«Плівки Міндіча» та елітний ЖК на
Грушевського: хто живе по сусідству
з фігурантами справ НАБУ

Елітна нерухомість в Одесі та Toyota
Avalon за пів ціни: як живе
головний «трудовик» Півдня Сергій
Байдюк

У Грузії стартували
багатонаціональні навчання
спецпризначенців «Троянські сліди
— 2026»
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